拡張製品情報

改訂: 17.02.2017

セクション 1. 製品および会社情報

製品名 ピカゲル

製品サイズ 直径 8.6mm、長さ 60mm、3.5g

一般名

ペイントスティック 金属、木材、プラスチック、ガラス、セラミックス、 用途

コンクリート、石、ゴム、段ボール、紙、布

化学的種類 配合混合物

製造者 Pica-Marker GmbH,

住所 Picastraße 5, 91356 Kirchehrenbach, GERMANY

セクション 2. 危険有害性の要約

本製品は、現行規則(指令 67/548/EEC、および 1999/45/EC、EC 規則 1272/2008 CLP)に基 づくラベル表示は必要ない。

セクション 3. 組成/成分情報

化学的種類 混合物 化学または一般名 CAS 番号、EINECS 番号

溶剤 該当なし 該当なし ビニルブチラールポリマー 63148-65-2 ケトン樹脂 25054-06-2 ビス-O-(ベンジリデン)-D-グルシトール 32647-67-9 251-136-4 二 酸化チタン 13463-67-7 236-675-5

ピグメントイエロー 110 5590-18-1 226-999-5 ピグメントレッド 254 84632-65-5

401-540-3 ピグメントブラック 7 (カーボンブラック) 1333-86-4 215-609-9 ピ グメント

ブルー15:3 147-14-8 205-685-1

セクション 4. 応急措置 原則として、疑わしい場合や症状が続く場合は、必ず医師に連絡する こと。意識がない人を無理に吐かせてはならない。

吸入した場合 空気の新鮮な場所に移動する 眼に入った場合 直ちに大量の水で洗い流し、刺 激が続く場合は医師に相談する 皮膚に付着した場合 石鹸と水で皮膚を洗う

飲み込んだ場合 医師の診察を受ける。無理に吐かせてはならない。

セクション 5. 火災時の措置

CO2、乾燥泡消火剤、水 消火剤

全身消防防火服と呼吸用保護具を着用する 消火方法

分解生成物 未確認

セクション 6. 漏出時の措置

人体に対する注意事項 通常は必要ない。 環境に対する注意事項 通常は必要ない。

除去方法 拾い上げ、雑巾で床を拭き取る

セクション 7. 取扱いおよび保管上の注意 取扱い 乱暴な取扱いや落下を避ける。

火のそばに置かないこと。

ホルダーから塗料を取り出さないこと。 すぐにキャップを交換すること。

保管 乾燥した冷涼な場所に保管する。

セクション 8. 暴露防止および保護措置

呼吸の保護: 通常は必要ない。

手の保護: 通常は必要ないが、長時間または繰り返し皮膚に接触

することは避ける

眼・顔の保護: 通常は必要ない。

セクション 9. 物理的および化学的性質

外観と臭い 着色スティック、溶剤臭

比重 粉 1g/ml 水 の 次 解 度

水への溶解度 不溶 得られ

蒸気密度得られるデータなし蒸気圧得られるデータなし沸点得られるデータなし融点約力氏 230 度/摂氏 110 度

セクション 10. 安定性および反応性 避けるべき条件 直射日光やカ氏 140 度/摂氏 60 度を超える温度を避ける。 避けるべき材料 強酸、水、有機溶剤 危険な重合は起こらない

セクション 11. 有害性情報

セクション 12. 環境影響情報

持続性および分解性得られるデータなし生体蓄積得られるデータなし魚類毒性得られるデータなし

セクション 13. 廃棄上の注意

廃棄物:

廃棄物は、現行の法律に従い、できれば認定された収集者または収集会社を通じて廃棄する。 地面や水を廃棄物で汚染したり、廃棄物を環境に廃棄しないこと。地方の規制によっては、少量の廃棄物を家庭ごみと一緒に処分することが許可される場合がある。

セクション 14. 輸送上の注意 物質は理事会規則 No (EC) 304/2003 の附属書 I に記載されていない。

該当なし 国連番号: 国連分類: 該当なし 正式輸送品目名: 該当なし 該当なし 包装等級: 海洋汚染物質: 該当なし

セクション 15. 適用法令 全ての物質が指令 67/548/EEC の附属書 1 に 分類されていない 本製品は ASTM D4236 に準拠している

セクション 16. その他の情報 この情報は、当社の現在の知識に基づいています。 しかしながら、これは特定の製品機能を保証するものではなく、法的に有効な契約関係を確立 するものではありません。

香料を含まない ナノ粒子を含まない 26 種類の香料アレルゲンを含まない

担当者:Mr. Stephan Möck、電子メール: <u>Stephan.moeck@pica-marker.com</u> 公開日: 15.10.2024